

Έβαλαν το λύκο να φυλάει τα πρόβατα! Ο e-ΕΦΚΑ – με μία ενέργεια που είναι εμφανώς αντίθετη με το συμφέρον των ασφαλισμένων του – προσέτρεξε στο Νομικό Συμβούλιο του Κράτους για να «γνωμοδοτήσει» για τη μείωση του χρέους της Alpha Bank προς το Φορέα από καταλογισμούς καθυστερούμενων ασφαλιστικών εισφορών και προσαυξήσεων

Έβαλαν το λύκο να φυλάει τα πρόβατα!

· Ο e-ΕΦΚΑ – με μία ενέργεια που είναι εμφανώς αντίθετη με το συμφέρον των ασφαλισμένων του – προσέτρεξε στο Νομικό Συμβούλιο του Κράτους για να «γνωμοδοτήσει» για τη μείωση του χρέους της Alpha Bank προς το Φορέα από καταλογισμούς καθυστερούμενων ασφαλιστικών εισφορών και προσαυξήσεων

Συνάδελφοι,

Όλοι έχετε ζήσει τη μεγάλη προσπάθεια του Συλλόγου μας, των

νομικών μας συνεργατών, αλλά και των νομικών συμβούλων του τ. ΕΤΕΑΕΠ για τη διεκδίκηση μέσω της δικαστικής οδού που επιβεβαιώθηκε από το ΣτΕ για να υποχρεώσουμε την τράπεζα να καταβάλει τα καταλογισθέντα ποσά από καθυστερούμενες ασφαλιστικές εισφορές και προσαυξήσεις, τα οποία **συντάχθηκαν την περίοδο 2004-2005 από τον τότε Διευθυντή του ΤΑΠΙΛΤ και νυν Γραμματέα του Συλλόγου μας συνάδελφο Νίκο Αλεξόπουλο και ψηφίστηκαν από τον τότε Πρόεδρο του Δ.Σ. του ταμείου συνάδελφο Νικόλαο Κάβουρα (νυν Πρόεδρο του Συλλόγου Συνταξιούχων) και τα μέλη του Δ.Σ. συναδέλφους Σαράντο Φιλιππόπουλο (νυν Πρόεδρο του Συλλόγου μας) και Γιάννη Χρυσικό (τέως Πρόεδρο και νυν μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Συνταξιούχων).**

Δυστυχώς, σας έχουμε ήδη ενημερώσει με δημοσιεύματά μας ότι με παρασκηνιακές μεθοδεύσεις της τράπεζας σε συνεργασία με λειτουργούς του e-ΕΦΚΑ, επιχειρείται με κάθε τρόπο να απαλλαγεί η τράπεζα από τα πρόσθετα τέλη των καταλογισμών που ξεπερνούν τα 14 εκατ. ευρώ (από το συνολικό ποσό των 25 εκατ. ευρώ).

Το εξωφρενικό της υπόθεσης είναι ότι ο αρμόδιος υποδιοικητής που υποτίθεται ότι προασπίζει τα συμφέροντα του φορέα, έχει ζητήσει από το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους «γνωμοδότηση» με θέμα τη ρύθμιση της οφειλής των 25 εκατ. ευρώ της Alpha Bank. Αντί λοιπόν να προσφεύγει η Alpha Bank για να διεκδικήσει τα συμφέροντά της, προσφεύγει ο ίδιος φορέας σε μία ενέργεια που είναι βεβαίως αντίθετη με το έννομο και οικονομικό συμφέρον του φορέα και συνεπώς των ασφαλισμένων του!

Εν ολίγοις, έβαλαν το λύκο να φυλάει τα πρόβατα!

Οι μάσκες πέφτουν πλέον, αφού η τράπεζα έχασε και στο Διοικητικό Εφετείο και στο Συμβούλιο της Επικρατείας και προσπαθεί μέσα από σκοτεινούς μηχανισμούς να επιτύχει την απαλλαγή της από το μεγαλύτερο μέρος του ποσού που έχει επιδικασθεί σε βάρος της!

Ουσιαστικά, οι αρμόδιοι του e-ΕΦΚΑ επιβραβεύουν την τράπεζα

που επί σειρά ετών δεν κατέβαλε τις καθορισμένες εισφορές σε βάρος των συμφερόντων των ασφαλισμένων του Φορέα και η οποία αρνήθηκε να αναλάβει την υποχρέωσή της για δημιουργία ΝΠΙΔ που θα απέδιδε πλήρες εφάπαξ σε όλους τους Ιονικάριους – είναι μάλιστα να απορεί κανείς αφού η τράπεζα κατάφερε να «τετραγωνίσει τον κύκλο», καθόσον βάσει της δικαστικής απόφασης υποχρεούται να καταβάλει μεγαλύτερο ποσό από αυτό που θα απαιτείτο για την καταβολή πλήρους εφάπαξ σε όλους τους προερχόμενους από την Ιονική! Ωστόσο, γνώριζε μάλλον ότι μπορεί να βασίζεται στις «πλάτες» των εκάστοτε κυβερνώντων για να αποφύγει τις υποχρεώσεις της μέσω υπόγειων μηχανισμών!

Εμείς βέβαια δεν πρόκειται να μείνουμε με σταυρωμένα τα χέρια ενώπιον αυτής της συμπαιγνίας σε βάρος των Ιονικάριων, αλλά και των ασφαλισμένων του e-ΕΦΚΑ συνολικά!

Αποστείλαμε την κάτωθι επιστολή στο διοικητή του e-ΕΦΚΑ κ. **Χρήστο Χάλαρη**, απευθύνοντάς του συγκεκριμένα ερωτήματα για αυτήν την εξωφρενική διαδικασία που βαίνει εμφανώς σε βάρος των συμφερόντων του Φορέα (την οποία κοινοποιήσαμε στους τομάρχες ασφαλιστικού των κομμάτων του ελληνικού κοινοβουλίου):

[ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ υπ' αριθμ. 16-29.9.20 προς τον Διοικητή του e-ΕΦΚΑ κ. Χρήστο Χάλαρη](#)

Συνάδελφοι,

Να είστε όλοι σε ετοιμότητα γιατί το επόμενο διάστημα – έχοντας βέβαια και τις επιπρόσθετες δυσκολίες που δημιουργεί η πανδημία – θα απαντήσουμε δυναμικά σε αυτές τις παρασκηνιακές ενέργειες σε βάρος των Ιονικάριων και των ασφαλισμένων του e-ΕΦΚΑ!

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Σ. ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ

Ν.